

Handwritten notes: "HARAT R" and "Anónimo" in blue ink.



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA
CONCELHO DE MOURA

Ata nº. 3 – Sessão ordinária de 27/06/2018

-----Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, na sala de sessões da Junta de Freguesia de Sobral da Adiça, realizou-se uma reunião ordinária da Assembleia de Freguesia.-----

-----Estiveram presentes: Maria do Rosário Batarda Menor Rita (Presidente – CDU); Daniel Filipe da Silva Barreto (1.º Secretário – CDU); Ana Maria Guerreiro Soares Pinto (2.ª Secretária – CDU); Manuel António Fraústo Verdades (CDU); Antónia Cândida Machado Mestre (PS); Rita João Pina Diniz (PS) e Luís Filipe Cachopo dos Reis (PS).-----

PRESENÇA DOS ELEITOS DA JUNTA DE FREGUESIA-----

-----Em cumprimento do disposto no art.º 19.º do Regimento da Assembleia de Freguesia, estiveram presentes na sessão a senhora Secretária, Cristina José Garcias Valente e o senhor Tesoureiro, Hélder Manuel Túbal Raposo.-----

-----**ABERTURA OFICIAL DA SESSÃO** – Após verificar a existência de quórum, a senhora Presidente da Assembleia de Freguesia declarou aberta a sessão, eram vinte e uma horas e oito minutos.-----

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA-----

-----O senhor Tesoureiro da Junta de Freguesia usou da palavra, começando por informar que o senhor Presidente da Junta de Freguesia não pode estar presente nesta reunião da Assembleia, devido a ter de estar presente na Assembleia Municipal, em representação da Freguesia, que teve

Nº 3
Análise



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA
CONCELHO DE MOURA

início a 26 de junho, tendo sido adiado o seu término para o dia 27 de junho, uma vez que não foram concluídos os trabalhos no primeiro dia.-----

-----**PERÍODO DA ORDEM DO DIA**-----

-----A senhora Presidente da Assembleia informou da Ordem de Trabalhos que foi a seguinte:-----

-----1- Apreciação e Votação da Ata da reunião anterior;-----

-----2- Apreciação da informação escrita do Presidente da Junta de Freguesia no período de 23 de abril de 2018 a 20 de junho de 2018, de acordo com a alínea e) do n.º 2 do art.º 9.º, da Lei n.º 75/2013 de 12 de Setembro.-----

-----**1 - Apreciação e votação da ata da reunião anterior;**-----

-----A senhora Presidente da Assembleia perguntou se alguém queria dizer alguma coisa e como tal não aconteceu pôs a ata n.º 2 de 30/04/2018 a votação.-----

-----A senhora Presidente da Assembleia disse ter algo a dizer sobre a supra mencionada ata que era o seguinte: pediu que na página 261 se procedesse a uma alteração onde se referia que (...a senhora Presidente da Assembleia disse que tinha uma dúvida por não saber de que imóvel se estava a falar.), pensando ter desligado o microfone pois não pretendia que aquilo ficasse registado em ata, seguindo-se a explicação do senhor Presidente da Junta. Disse saber de que imóvel se estava a falar e que não tinha pedido ao senhor Presidente esclarecimento sobre os protocolos e Assembleia de Caçadores, etc.-----

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt

MARIT
B
Anexo MTO



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA
CONCELHO DE MOURA

----- O senhor Tesoureiro da Junta disse que os membros do Executivo nem sequer podiam votar as atas, no entanto, disse achar que esta era uma questão de preciosismo relativamente ao português e na forma como está construída a frase, pois se os sete membros da Assembleia assim o entendessem, a parte referenciada poderia ser retirada, pois a Assembleia de Freguesia é soberana, daí que na Ordem de Trabalhos é referido apreciação e votação.-----

-----A senhora Presidente da Assembleia, apresentou a proposta de retirar aquela parte do texto da ata.-----

-----VOTOS A FAVOR – SETE.-----

-----VOTOS CONTRA – ZERO.-----

-----ABSTENÇÕES – ZERO.-----

-----DELIBERADO, POR UNANIMIDADE, APROVAR A EXCLUSÃO DA PARTE DO TEXTO SUPRA MENCIONADA.-----

-----Em seguida, a senhora Presidente da Assembleia pôs a ata n.º 2 de 30/04/2018 a votação tendo-se obtido o seguinte resultado:-----

-----VOTOS A FAVOR – SETE.-----

-----VOTOS CONTRA – ZERO.-----

-----ABSTENÇÕES – ZERO.-----

-----DELIBERADO, POR UNANIMIDADE, APROVAR A ATA N.º 2 DE 30/04/2018.-----

2 - Apreciação de informação escrita do Presidente da Junta de Freguesia no período de 23 de abril de 2018 a 20 de junho de 2018, de

HERT.
D
Anexo PMD



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA CONCELHO DE MOURA

pelo pais foi o melhor, uma vez que o mesmo foi dividido em 2 dias, pois o Dia Mundial da Criança foi no presente ano comemorado na Freguesia de Sobral da Adiça mesmo no dia 1 de junho. -----

-----Começando por responder à questão pediu que lhe fosse permitido tecer algumas considerações aos edifícios da Junta de Freguesia. Referiu que há alguns anos não só por pertencer ao Executivo mas também por ter pertencido à Assembleia de Freguesia, têm-se vindo a debater nesta sala e noutros espaços em conversas de café, muita gente a falar sobre a localização ou suposta localização da Casa Mortuária, adiantando um dado novo para grande partes dos presentes, informando que a Casa Mortuária começou a ser construída num terreno que não é da Junta de Freguesia, pois este terreno em tempos idos, no passado, o terreno na realidade pertence à Junta de Freguesia, tendo sido cedido à ASAI e elaborado um protocolo para ali ser construído um suposto Lar, o que não se veio a verificar, sendo o primeiro ponto de referir que a Casa Mortuária na localização atual, referindo que o senhor António Limpo, como o funcionário mais velho e que tem mais anos de Junta de Freguesia que grande parte dos presentes ou pelos ,menos uma boa parte, disse saber bem do que ele estava a falar. Disse que a Casa Mortuária existente não está legal, pois ainda não se encontra em nome da Junta de Freguesia, podendo o Administrativo António Limpo corroborar se isto é ou não verdade, e ele também podia pois tinha um dossier com todos os edifícios da Junta e que quem quisesse consultar o poderia fazer, sendo que o prédio a que se estava a referir foi colocado no dia 25/06/2018 em nome da Junta de Freguesia,

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt

Nota
B
Anexo 10



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA CONCELHO DE MOURA

ou por outra, foi aberto o processo, porque aquele edifício não é da Junta de Freguesia, sendo mais um e não se fica por aqui, pois a Junta de Freguesia tem mais ou menos vinte e tal casas supostamente em nome dela, só oito é que se encontram efetivamente em seu nome, pois todas as outras encontram-se em variados nomes, tal como a sede da Cruz Vermelha, na Rua Francisco Lopes onde se encontra uma parte da ASAI, um conjunto que se alguém algum dia quiser consultar poderá fazê-lo, pois verifica-se a existência de muitíssimas casas que não se encontram legalizadas. Respondendo à pergunta, sim senhora relativamente à casa da Rua da Liberdade, n.º 4, está-se num processo cujo tempo de espera é de 5 dias, já tendo passado mais ou menos 30, daqui a 15 dias estará em nome da Junta de Freguesia. No edital n.º 7 saído da reunião da Junta de Freguesia de 07 de junho, refere-se que se irá disponibilizar o Boletim de Freguesia em formato digital, confirma-se devido ao último boletim impresso em setembro ter tido um custo de 900,00€. Se for somada a legalização das casas uma vez que é dinheiro que a Junta está a gastar, o que, teoricamente não devia acontecer uma vez que deviam estar em nome da Junta, teve que se pagar 387,00€ a uma engenheira para fazer o processo da casa da Rua da Liberdade. O custo de cada escritura é de 500,00€. Já vão fazer dois e está-se a pensar em fazer um projeto de requalificação da atual Casa Mortuária, tendo no entanto para tal que estar em nome da Junta de Freguesia, sendo mais 500,00€, pois em termos do projeto este foi feito gratuitamente. Só aqui para legalizar 2 casas gastam-se 1.387,00€, se o Boletim teve o custo de 900,00€, deixa de haver disponibilidade financeira

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt

Nkktc,
B Ana Pinto



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA CONCELHO DE MOURA

para o imprimir, pelo que vai ser apenas disponibilizado no Site da Junta, no Twitter, no FaceBook, etc.. Disse também para conhecimento da Assembleia, que vão ter uma reunião no dia 10 de julho com a Câmara Municipal para falar desta e doutras questões. Relativamente à praça de Touros, disse que se encontra ilegal por “n” coisas tais como a estabilidade, os terrenos que não se encontram em nome da Junta, etc., que o senhor Presidente da Câmara teve uma reunião com a Inspectora Adjunta do IGAC que é quem licencia as Praças, não se encontrando esta com vontade de legalizar ou licenciar para espetáculos as Praças do Sobral, Amareleja e Póvoa porque estas Praças não dispõem de Licença de Utilização, à semelhança daquilo que é necessário para podermos habitar as nossas casas. Após esta reunião, as Juntas de Freguesia também foram convocadas para outra reunião onde lhes foi transmitida toda a preocupação a qual partilharam. Para a Praça de Touros do Sobral existe uma pequena possibilidade de licenciamento que é a seguinte: os edifícios das Juntas de Freguesia necessitam de Licença de Utilização, no entanto, os edifícios camarários encontram-se isentos, tendo-lhes sido feita a proposta de a Junta de Freguesia, temporariamente, passar a Praça para o nome da Câmara Municipal, em seguida tratava-se da legalização continuando a fazer as várias melhorias necessárias, desde os Curros às Bancadas, Saídas de Emergência, etc., voltando a Praça ao nome da Junta logo que se encontre tudo legalizado. Referiu que a informação escrita contém um erro no Ponto 4, existe um erro pois não se realizaram quatro reuniões do Executivo mas sim 2. No que toca à referência ao Cemitério também falta referir a construção dos ocos, o que

M Rita.
B
Anatol mto



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA
CONCELHO DE MOURA

também é muito importante, e que está a ser feito pelo Coveiro, senhor Francisco Gonzalez.-----

-----A senhora Rita Diniz disse que quando se coloca uma questão ao Executivo relativamente a um imóvel, é respondido sempre com base no que foi feito anteriormente como arma de arremesso, o que segundo ela não vê essa necessidade de dar a informação à Assembleia nesse tom. Como anteriormente foram legalizados alguns edifícios que acharam que deviam legalizar, sendo aquilo que o Executivo se encontra a fazer agora pelo que não percebe a necessidade de utilização da arma de arremesso para a Bancada do PS.-----

-----A senhora Presidente da Assembleia retorquiu que a senhora Rita Diniz deveria ter ido à Assembleia Municipal do dia anterior para ter visto a arma de arremesso ali utilizada.-----

-----O senhor Tesoureiro disse que este Executivo tem uma política muito clara e que não tem armas de arremesso, fazendo uma correção, que não se referem ao trabalho que foi feito anteriormente mas sim ao trabalho que não foi feito, pois se tal se tivesse verificado não haveria uma casa de 1939 que não se encontra em nome da Junta, concluindo que se o trabalho tivesse sido feito não se estaria a falar nele porque estava feito. Relativamente ao que se passa nas Assembleias Municipais ou não pouco lhes interessa, não respondendo com tom arrogante nem pouco mais ou menos pois fazem-no de uma forma educada, tendo sido o seu apanágio até ao dia de hoje e há-de continuar a ser, tratando as questões de uma forma séria, pois têm que fazer e

Alf. K. K. K. K.
B
Anexo

271



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA CONCELHO DE MOURA

justificar e falar no passado por um motivo, é que esse passado está-lhes a tirar dinheiro, pois se as casas referidas se encontrassem legalizadas, havia mais mil e trezentos euros nas contas da Junta, disse ser muito simples e que é apenas uma questão de números, podendo fazer-se as contas, que falam no que não foi feito porque se tivesse sido feito estariam mais descansados, haveria mais mil e quinhentos ou mil e seiscentos ou dois mil ou dez mil ou trinta mil euros para investir noutras coisas. São dezoito casas, se cada uma custa 500,00€ para legalizar, só a escritura, não contando com o valor do projeto perfaz um total de nove mil euros mais mil e quinhentos euros que se estão a pagar, soma dez mil e quinhentos euros, que é apenas por isto não pretendendo aqui ofender antigos Executivos, nada disso.-----

-----A senhora Presidente da Assembleia disse que se fala porque é habitual falar-se pois é o jogo do empurra para cá empurra para lá, antes empurravam para cá agora empurra-se para lá e quando referiu que a senhora Rita Diniz deveria ter ido na noite anterior à Assembleia, realmente ali é que é arma de arremesso pois só falam no que os outros fizeram e que não fizeram e fizeram de mal, o senhor Hélder Raposo referiu não se ter a ver com a Assembleia Municipal, no entanto a senhora Presidente acha que sim pois falaram-se ali muitas coisas que não se deviam falar pois o que passou passou, vai-se tentar fazer melhor que os outros, não, eram isto eram aquilo, aquilo é que foram armas de arremesso, disse que tinha ficado bastante desiludida pois nunca pensou que uma Assembleia Municipal fosse aquele espalha-fato que ali viu, que a Assembleia de Freguesia ao pé daquilo não é nada.-----

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt



Alkkt.
B
AnarPino

272

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA CONCELHO DE MOURA

-----O senhor Luís Reis disse estar a ficar um pouco triste pois disse que pensava e que vai continuar a pensar, que todos os presentes já são pessoas crescidas, tanto de um lado como do outro, e que os Executivos que já por aqui passaram não estão presentes, pelo que pediu um pouco de respeito pelas três pessoas presentes que nunca estiveram em Executivos da Junta de Freguesia e não estão de forma alguma para ter que ouvir certas coisas desnecessárias, pois se certas pessoas estivessem presentes, independentemente do senhor Hélder Raposo, com intenção ou sem intenção, só pediu um bocadinho de respeito pelas três pessoas ali presentes sentadas, disse ser a primeira vez que assistia a uma Assembleia de Freguesia e que pede isto para não ficar com mais uma pequena desilusão.-----

----- A senhora Presidente da Assembleia disse achar que ali ninguém faltou ao respeito a ninguém.-----

-----O senhor Hélder Raposo solicitou ao funcionário da Junta, António Limpo, uma vez que era ele que iria redigir a ata, que tudo o que foi dito por ele, na íntegra, fique em ata. Voltou a referir que se as pessoas da Bancada do PS acham que os membros do Executivo foram mal educados com os Executivos anteriores, que desculpem mas disse haver ali um problema de entendimento, que ele única e exclusivamente, que voltava a dizer aqui e em qualquer lado, este Executivo só está a fazer trabalho que não foi feito. Que certamente quando o atual Executivo daqui sair, dentro de três anos, quatro, cinco, dez, vinte, trinta, cinquenta, sessenta anos, há-de entrar alguém que há-de achar coisas que não estão corretas como é óbvio, isso aí nem sequer está

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt

MAR.
3
Angélio
273



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA CONCELHO DE MOURA

em causa, pois se aqui se estivesse a falar de opções políticas em ser feita uma coisa e não ser feita outra, dava de barato e cada um pode ter a sua opinião, mas isto aqui são factos concretos, e mais concreto que isto não há, este dossier diz, está aqui, disse não ser ele que estava dizendo, que só estava a exprimir o que o dossier não exprime, pois o dossier diz que isto era para estar tratado, ou não era para estar tratado um imóvel que foi passado no dia 01/12/2012, que é o dia da presente declaração, poderia ter-se posto em nome da Junta, é o mesmo que comprarmos um carro e não o colocarmos em nosso nome, estamos ilegais, não podemos andar assim, estamos a prejudicar alguém, aqui é a mesma coisa, neste momento as finanças da Junta.-----

-----O senhor Luís Reis disse que em todo o caso voltava a repetir, não se referiu a falta de respeito com os outros Executivos, só simplesmente se referiu e voltou a dizer: peço respeito a todos os que estão presentes, não disse em nenhum momento que foi falta de respeito do senhor Hélder Raposo.-----

-----A senhora Presidente da Assembleia perguntou que se não foi do senhor Hélder então de quem foi.-----

-----O senhor Luís Reis disse ter-se referido simplesmente a que o senhor Hélder Raposo estava a comentar que isto não foi trabalho feito de antigos Executivos num tom um bocado diferente, então vamos ver, se os antigos Executivos estivessem presentes, ele teria que aceitar esse tom mas como não se encontram presentes, estão pessoas aqui que não têm nada que ver, entre aspas, com esses antigos Executivos, foi por isso que pediu para que tivessem um bocadinho de respeito pelas pessoas, não pelo que se passou

Adret.
R
Anatónio



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA CONCELHO DE MOURA

anteriormente.-----

-----A senhora Presidente da Assembleia disse que eles não têm nada a ver mas têm, pois estão aqui agora a dar a cara por eles.-----

-----A senhora Rita Diniz disse que estavam a dar cara por quem votou neles.-----

-----A senhora Antónia Mestre disse que pretendia fazer uma correção, pois que o problema não é do anterior Executivo, é já dos anteriores, pois esta situação já vem da CDU, não é só do PS, pois o PS pode não ter feito as coisas claras mas a CDU também não as fez pois essa casa por exemplo, disse recordar-se que na altura a Junta de Freguesia era da CDU quando o atual Administrativo, António Limpo, para lá foi trabalhar e a casa continua sem estar em nome da Junta, pois por isso não é um problema do PS e do anterior Executivo, é um problema de todos os que têm passado pela Junta de Freguesia.-----

-----O senhor Hélder Raposo disse fazer dele as palavras da senhora Antónia Mestre, mas quando refere que quando nós, anteriores, não referindo que o anterior foi o A ou o B, ou o Partido A ou o Partido B, foram os anteriores, pois o anterior como o nome indica, não está em questão quem passou, que uma casa de 1939 certamente que não foi só uma pessoa, pois uma pessoa que já tivesse mais de 18 anos em 1939 nesta altura do campeonato já morreu, é uma questão de se fazer as contas pois já teria mais de 100 anos e no Sobral não temos ninguém com essa idade, significando que não poderia ser Presidente da Junta, por isso quando referem os anteriores não

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt



Alameda
B3
Anexo 10
275

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA CONCELHO DE MOURA

estão a fazer ataques pessoais a ninguém, e cada um entende como quiser mas não se estão a fazer ataques pessoais a ninguém, nem fizeram nos anos em que cá estiveram, nem fizeram enquanto oposição, referiu já ter estado na oposição, nem fazem agora, falam nos antigos Executivos, não estão a dizer que é o A nem o B ou o C, para ele é igual, o que a ele lhe interessa é que as coisas não estão feitas, seja quem tenha sido, seja da CDU, seja do PS, seja quem for, não foi feito, e neste momento, 2018, o Executivo quer apresentar um projeto junto da CCDRA para a Casa Mortuária e não podem porque ela não se encontra em nome da Junta. Disse querer dar mais um dado que é o alpendre que lá está feito encontra-se ilegal, se quiserem ir à Câmara Municipal podem ir lá perguntar porque está construído no espaço público. Os passeios são competência da Câmara Municipal. A Câmara Municipal vai levar a reunião de Câmara, depois de estar em nome da Junta, uma autorização para aquele avançado estar ali. O avançado não está ali mal, está lá bem, mas o Executivo pretende pôr as questões legais e a Casa Mortuária é de 1997. Foi uma obra bem feita na altura? Foi. Foi totalmente bem feita? Não, pois se não está legalizada não está bem feita. Foi claramente uma boa obra. Esta Casa Mortuária que tanto tem sido batida nesta casa, se fosse feita não estava legal, se fossem pedir apoio para ela não estava legal. Não está em nome da Junta. Tão simples quanto isto e toda a gente embandeira esta Casa Mortuária. Vai-se fazer uma Casa Mortuária num terreno que não pertence à Junta? Disse que gostaria que alguém lhe conseguisse explicar isso. Para que ficassem já descansados, disse que este terreno estava em nome da Junta, foi na altura de

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA
CONCELHO DE MOURA

Manuel Olaio, posteriormente quando o Valério era Presidente pensou-se fazer ali um Lar, não sabendo se alguém se lembra de o projeto estar exposto na Junta. Era um Lar grande e tinha que ser aqui porque o espaço era único, até antes da existência do Casão, pensou-se fazer o Lar mas depois era muito caro e não houve financiamento para o fazer, era uma boa obra para o Sobral, agora neste momento o que está ali não é legal. Também disse poder dizer que se a Câmara esteve bem quando deu dinheiro para aquela Casa Mortuária? Também não. Também não podia dar dinheiro para uma coisa que estava a ser construída de forma ilegal. Ilegal a vários níveis, em todo o processo, desde o processo de arquitetura ao processo de estabilização das terras, por aí fora, estava uma questão também não bem feita, que esteja o A ou o B na Presidência, disse que para ele era igual, o que dizem é que as casas estavam de forma ilegal não sendo da Junta.-----

APROVAÇÃO DE ATA EM MINUTA

-----A Assembleia de Freguesia de Sobral da Adiça reunida em sessão ordinária do dia 27 de junho de 2018, no edifício sede da Junta de Freguesia, decidiu aprovar em minuta a seguinte deliberação:-----

-----**Deliberado**, por unanimidade aprovar a ata da reunião de 30/04/2018.-----

-----De acordo com o disposto no n.º 3 do art.º 92.º da Lei n.º 169/99, de 18 de setembro, alterada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de janeiro, pela Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, foi elaborada a presente minuta que, depois de lida e submetida à aprovação, será assinada pelo Presidente e por mim,

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA
CONCELHO DE MOURA

Daniel Filipe da Silva Barreto, que a secretariei.-----

-----*Assembleia de Freguesia de Sobral da Adiça, 27 de junho de 2018.*---

PRESIDENTE: _____

1.º SECRETÁRIO: _____

-----A senhora Presidente da Assembleia, perguntou se mais alguém pretendia intervir e como isso não se verificou colocou a proposta de aprovação da Ata em Minuta a votação, tendo-se obtido o seguinte resultado:-

-----VOTOS A FAVOR – SETE.-----

-----VOTOS CONTRA – ZERO.-----

-----ABSTENÇÕES – ZERO.-----

-----DELIBERADO, POR UNANIMIDADE, APROVAR A PROPOSTA DA ATA EM MINUTA.-----

-----**Intervenção do Público.**-----

-----Não havendo público, a senhora Presidente da Assembleia perguntou se mais alguém queria dizer alguma coisa e como isso não aconteceu, declarou encerrada a sessão, eram vinte e uma horas e quarenta e cinco minutos.-----

-----Para constar e devidos efeitos foi por mim, António José Machado Batista Limpo, funcionário da Junta de Freguesia de Sobral da Adiça, redigida a presente ata, sob a responsabilidade do Primeiro Secretário e vai ser presente à sessão seguinte com vista à sua aprovação e assinatura pelo Presidente e pelos Secretários da Mesa da Assembleia -----

-----Assembleia de Freguesia de Sobral da Adiça, aos vinte e sete de junho de 2018.-----

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SOBRAL DA ADIÇA
CONCELHO DE MOURA

Presidente:

Alfonso Lopes de Almeida

1ª Secretário:

Daniel Filipe de Melo Ramos

2ª Secretária:

Aracileneza Pinto

Largo do Mercado s/n 7875 - 388 Sobral da Adiça

NIF: 507 088 336

Tlf: 285 975 116 Fax: 285 975 064

e-mail: geral@jf-sobraladica.pt

www.jf-sobraladica.pt